



Republika e Kosovës
Republika Kosova-Republic of Kosovo
Qeveria –Vlada-Government

**Ministria e Bujqësisë, Pylltarisë dhe Zhvillimit Rural/Ministarstvo Poljoprivrede, Šumarstva
i Ruralnog Razvoja/Ministry of Agriculture, Forestry and Rural Development**
Agjencia për Zhvillimin e Bujqësisë/Agencije za Razvoj Poloprivrede/ The Agriculture Development Agency

Agjencia za Razvoj Poljoprivrede, na osnovu Zakona br. 03 / L-149, o "Državnoj službi u Republici Kosovo" i Uredba br. 02/2010, "Procedura regrutovanja javnih službi", u svrhu sprovođenja procedura regrutacije, objavljuje:

K O N K U R S (Unutrašnji)

Naziv funkcije:	Direktor Kontrolne Direkcije
Ref:	RN00002994
Organizaciona jedinica:	Direkcija za kontrolu - APR
Mesto rada:	Priština
Funkcionalna kategorija:	Vodeći nivo
Koeficijenti:	10

Cilj radnog mesta:

Direktor Direkcije je odgovoran za organizovanje, upravljanje i koordinaciju revizije na radnom mestu za sve mere ruralnog razvoja i direktne isplate uz poštovanje relevantnog zakonodavstva i pisanih procedura kontrole. Odgovoran je za delenje funkcija i zadataka unutar direktorijuma.

Glavni

zadaci:

1. Vodi i odredi ciljeve Direkcije u skladu sa strategijom i ciljevima SDI-a i dizajnira detaljne godišnje planove rada za ispunjavanje ovih ciljeva ;20%
2. Upravlja kadrovima i budžetom direkcije i organizuje posao tako što deli zadatke u svojim zavisnicima, pruža uputstva i nadgleda rad osoblja, 15%
3. Analizira i procenjuje unutrašnje procese i postupke nadgledanjem i podrškom izrade i preispitivanja propisa, uputstava, priručnika procedura, kontrolnih izveštaja, kontrolnih spiskova za implementaciju kontrole na licu mesta ruralnog razvoja i DP- preporučuje promene, poboljšanja u cilju povećanja efikasnosti na radu; 15%
4. Nadgleda i podržava nacrt i pregled propisa, uputstava, kontrolnih izveštaja, kontrolnih lista na licu mesta za sve mere ruralnog razvoja i direktne isplate; 15%
5. Priprema godišnje planove kontrole i komandnih kontrola, analizira i odobrava planove i izveštaje rada relevantnih sektora; 10%

6. Organizuje i sprovodi terenske inspekcije, vrši nadgledanje i proverava rad Terenskog inspektorata; 10%
7. Priprema izveštaje o nalazima inspekcija izvršenih na terenu; 10%
8. Obavi procenu osoblja i podržava njihov razvoj putem treninga, seminara, sastanaka 5%

Potrebne kvalifikacije i veštine:

Preliminarna znanja iz oblasti kontrole;

Univerzitetska diploma: Ekonomija, Poljoprivreda ili Relevantne nauke;

Radno iskustvo: 6 godina profesionalnog iskustva - 3 godine iskustva na vodećim pozicijama; Mogućnost računarskog softvera (Vord, Ekcel, Pover Point, Access)

Fleksibilnost i sposobnost suočavanja sa novim situacijama;

Veština u upravljanju, organizaciji, ciljanju i planiranju;

Poželjeno poznavanje engleskog jezika.

Datum otfarnja konkursa : 06.04.2018

Datum zatfaranja konkursa: 13.04.2018

"Kosovska Civilna Služba nudi jednake mogućnosti zapošljavanja za sve građane Kosova sa dobro-očekuje aplikacije svih muškaraca i žena iz svih zajednica na Kosovu.

"Nevećinske zajednice i njihovi članovi imaju pravo na pravičnu i proporcionalnu zastupljenost u organima civilne službe centralne i lokalne javne uprave, kako je navedeno u članu 11 stav 3 Zakona br. 03 / L-149 o Civilnoj Službi Republike Kosovo

Aplikacije dostavljene posle poslednjeg datuma neće biti prihvaćene. Nepotpune aplikacije se odbijaju.

Zbog velikog broja primljenih aplikacija, kontaktiraće se samo kandidati koji su ušli u užoj izbornoj listi.

Procedura prijave: Formular za aplikaciju se može dobiti i dostaviti Sektoru kadrova u Agenciji za razvoj poljoprivrede - M P Š R R-a, Zgrada Ljubljanske banke VII sprat, Kancelarija br. 16 ili možete preuzeti sa APR-a vebsajtu www.azhb-ks.net.